O 37. Escribe tres fracciones equivalentes a cada una de las O 44. Calcula y simplifica el resultade, si es posible:
siguientes: 1 1 3
3 2 12 2 2 3 5
= il = a = C g
= 3 ® 18 '3 75 '3
4 3 4
1 3 1
4} n d) c f) 7
3 8 3 15
1—= 1-= ===c=
o : : _ b) —= d —32 4 23
O 38. Determina si las siguientes fracciones son equivalentes: 2 1 5
ol 2 _ 7 =
2 18,15 L2 : : :
24 y 20 45 y 40
b) 14 y 16 d) 32 y 20 W 45. Calcula y simplifica el resultado, si es posible:
217 24 24715 > 3
2 (1 1) 2
S %53 -1
O 39. Ordena de mayor a menor 1as siguientes fracciones: a) 1 s o 22—
1
1425 . —3
YR 1__
3’5°5°6 3
O 40. Representa en una recta las siguientes fraccones: 31
4 6 3
2 4 3 7 by ————— dy ——
3 3 b) = 93 @ 7 ) 3 1{1 1'| '
3 2| 3 2.5
O 41. Calcula el valor de x en cada casc: 36
a) %: % ) %:E W 46. Calcula y simplifica el resultado si es posible:
1 3
1214 ¥ 36 a) c)
b) == d) 5=== 1 1
¥ 2 21 27 1-—— —+—
=L Tz
0O 42. Realiza las siguientes sumas de fracciones y simplifica l ! 2
resultado, sies posible: 1
3 1 5§ 2 3 1 4 2
a —+-+——1 —— 1-= =
17276 RS T b) 5 d 3
2 1
13 W\ E 6 3 1+ 1-
by 2———+— —+————1 1 1
) - 93+77% T+ — -—
1+= 1-——
58 7 & 3 5 1 3 & 2 3
93 127c 2 N 37273 -2
1 7 3 .2 5 3
gy ———+— f =——+—+12
> 10 4 = 410 Los nimeros decimales
e Z_ 1+ 1 2 i —i+l—i+£—l O 47. Indica la expresidn decimal de las siguientes fracciones:
3 15 10 5 6 4 3 2
7 1 5 9
a — b — Q = =
j & : 15 j 3 & 11

[d 43. Realiza las siguientes operaciones de fracciones y simpli-

fica el resultado, si es posible: ) ) i
O 48. Encuentra dos nameros decimales comprendidos entre:

p2 16 24 d) E_l_i_f3| S : :
R 225 12 a 231y 231 o) —0°451 y -0'45
3 by 035171 y 0735111 dy =377101 y-3T1
2 1(3 .1 ) 3 2(1 14 j . : .
b S-=2+2-1] g2 2|2 12 ]
o sl e o O 49. Realiza las siguientes operacionas compuestas por ndme-
3 2, B} & 1 3 1 A& 70 ros decimales:
g =—=1—— == fl =——+—- 2————]
> 3L 36 6 4 3 a) 7234-2'3.318 b) 215 - 11375: 0735 -
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4. 2) b) =1 O E=-7
E_E z a0 i_F s 1 E 5 z—zio
E 5 — & — — iz §5 _ i5 — __ — _:.-:E____.__j—__L
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Los nimeros decimales.

47. a) 116 b) 0706 c)1'6 d) 081

48. a) 2°31000234 , 2°31000006765 b) 0°3511002 , 0°3511003
¢) -0’4505 , -0°04506 d) -3°71002 , -3°71007

49. 2)-0°08 b)-1°1

1 -2% 1 3 2% 20-90-115 186
2 15 & 4 30 120 T 1z0
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